

安阳乡中心幼儿园荣获 “杭州市2017年度教育改革创新·课改学校”

在杭州市教育学会单位年会活动上,安阳乡中心幼儿园园长詹秋兰激动地给同事们传来喜讯:安阳乡中心幼儿园荣获“杭州市教育改革创新学校·课改专项年度学校”称号。据悉,全市仅安阳乡中心幼儿园一所农村幼儿园获得该荣誉。

詹秋兰园长感慨地表示这份荣誉离不开全园师生的努力和省级专家的指导。该园省级规划课题《童趣·乡趣·情趣:农村幼儿园板凳的设计与实施》于2016年2月份市级立项,2017年2月份省级立项,立项两年来,由詹秋兰园长组织课题组成员进行研究和实施。为了这项研究,詹秋兰带领课题小组从儿童是否真心玩板凳游戏的、儿童是否真情投入板凳游戏、板凳游戏是否真正开放的、板凳游戏是不是让儿童真实体验的这四方面去与孩子和家长一起



寻找适宜的板凳游戏素材,进行讨论、实施、整改再实施。通过团队两年的研究,板凳游戏亮相在幼儿园的每个角落。安阳乡中心幼儿园作为一所农村幼儿园,秉持“游戏快乐、健康成长”的办园理念,通过园本



特色课程,培养了孩子们的动手能力和学习能力,更提高了孩子们的合作能力。成绩代表过去,安阳乡中心幼儿园将更加不忘初心,继续前行。

詹秋兰 方涛

民政、城管、公安多部门联动,合力查处一行骗团伙

近日,淳安县分别召开十六届人大二次会议和政协九届二次会议。为确保“两会”顺利召开,连日来,县民政、城管、公安等部门启动联动应急预案,加强全天候24小时值班,不分昼夜加大对城区流浪乞讨人员的巡查救助力度。期间,县救助管理站工作人员连续6天6夜没有休息,奋战在街头巷尾。6天以来,县救助管理站共救助劝导流浪乞讨人员6人次,对巡查中发现的这些流浪乞讨人员全部得到了及时劝导救助和妥善安置,为“两会”实行保驾护航发挥了积极的作用。

1月19日,县救助管理站在巡查中发现一湖南籍男性流浪乞讨,现年65岁,脚趾残疾,在“两会”期间一直在街区流窜行骗乞讨,经多番劝导都不肯离境,经跟踪其到落脚点

后发现,“是另一个人来为他们登记的,这个人出门时就换上和尚衣服,化身和尚才出门的。”

当晚,县救助管理站工作人员联系千岛湖派出所公安干警,查实发现,该团伙组织的乞讨对象大部分均为残疾人,利用人们对残疾人的同情心来实施诈骗。

春节临近,在岁末年初之际,城市街头行骗者伺机而动。行骗者往往利用人们对残疾人的同情心实施行骗,围观群众基本都会对“残疾”乞丐者施以善心,如果民政、城管、公安工作人员履行劝导,有些不明真相的围观群众甚至还会为其鸣不平。因此,希望广大市民在遇到类似情况时,认真甄别,不要让自己的善心被假象所迷惑。 叶柏发

浙江诗人、作家 赴红色中洲采风



同沐淳安风月,走进红色中洲,共读浙江诗。1月19日,由浙江诗人公众平台、浙江省文联《品位·浙江诗人》编辑部、淳安县文联主办,淳安中洲镇人民政府、淳安县作家协会承办的“诗意浙江·走进红色中洲”诗人、作家采风活动暨《品位·浙江诗人》2018年第1期首发式在中洲镇举行。50余名诗人、作家在中洲开展了为期三天的文学采风和品位之夜·诗歌朗诵会等活动。同时,中洲镇被授予浙江诗人创作基地。

近年来,随着中洲“红色文化”影响力逐步推进,越来越多文艺爱好者涌进中洲创作采风。浙江诗人公众平台与红色中洲的对接,正是“红色中洲”品牌力的一次再现。浙江诗人公众平台编委、《品位·浙江诗人》编辑部主任、诗人冰水认为:“千岛湖秀水甲天下,新安江诗意贯古今。红色中洲中的‘红色概念’,更是吸引此次50余名诗人前来采风的源动力。这不仅因为淳安的山水和人文,更是因为淳安政府对文化事业的高度重视。”诗人们在为期三天的采风过程中,通过走访,对中洲镇的自然风景、民俗民风、茶山会议遗址以及红军北上抗日先遣队纪念馆等红色景点有了更深的了解。

之后,诗人作家们还交流此次中洲之行的收获,用所看所闻和收集的红色故事为中洲红色资源开发、宣传出谋划策,表示要用诗歌与散文等文学形式记录下北上抗日先遣队的背后故事和美丽的中洲。淳安县作协余昌顺主席认为:“此次采风活动,不仅加强了我县作家与外地诗人、作家的交流与学习,提高我县与红色中洲的知名度,挖掘红色精神主题,为千岛湖旅游做好宣传造势注入了新的文化内涵。而且给当地提升文学创作带去了种种范本、实例,从而让文学地理的釉彩更为闪亮。”

据悉,“诗意浙江·走进红色中洲”主题活动是浙江诗人公众平台的一项公益策划。在此之前,浙江诗人公众平台先后举办了“诗意浙江·走进寒山湖”“诗意浙江·走进磐安沙溪”“诗意浙江·走进遂昌”等十余次活动。

余娇艳 余慧澜

增值税电子发票助推出口企业“一次不用跑”

近日,淳安县国税局召开了全县出口企业电子发票培训会,积极推广增值税电子发票使用。

“听了县国税局关于增值税电子发票的业务培训,我觉得有了电子发票这个新事物,我在家点点鼠标就能完成所有退税事项,办税提速了、我们也减负了,电子发票服务为我们带来了真实惠。”培训结束后,纳税人反响强烈,54名企业财务人员对国税局开发增值税电子发票业务树起了大拇指。

据悉,增值税电子发票具有易保存、免邮寄、方便查询、节能环保等优点。出口企业使用增值税电子发票后,只需一台连网的电脑,就可以舒舒服服地坐在办公室中,完成开票



工作。此次推行互联网+电子发票新举措,将惠及淳安县54家出口企业,使出口企业办税时间大大缩短,推动纳税人少跑“马路”,多走“网路”,进一步降低办税成本,切实保障互联网+便捷退税落地生效。 郑艳雯 史琪

492名重点车辆驾驶人接受春运教育

2018年的春运从2月1日开始至3月12日结束,历时40天。为确保春运交通安全,交警大队未雨绸缪,从11月1日起,组织全县重点车辆驾驶人开展专项教育培训。目前已有492名重点车辆驾驶人接受春运教育。

这次教育对象主要是针对在我县持本市公安机关车辆管理所核发的机动车驾驶证,驾驶危险化学品运输车辆、公路营运载客汽车(含公路客运、旅游客运、厂矿、企业单位员工接送车)等涉及公共安全、容易造成重大伤亡事故的机动车驾驶人。同时对本市备案的重点车辆驾驶人,根据《杭州市道路交通安全管理条例》第十条之规定,在本市备案并驾驶

上述重点车辆的非本市机动车驾驶人也纳入这次专项教育。对因交通违法、交通事故或其他事由未处理完毕等被暂扣驾驶证的,以及逾期未审验、换证的,暂不予进行专项教育。

此次专项教育方式,将采用互联网教学与传统集中教育相结合模式,互联网教学通过“杭州交警机动车驾驶人道路交通安全教育网络平台”,完成“专项教育”专栏中规定的课件学习和知识测验,为2018年春运工作打好基础。此次教育在组织对交通安全法律法规、交通安全文明驾驶知识、应急处置知识、典型交通事故案例警示教育的同时,还对驾驶人进行了性格测试。 方小毅